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Primăria Orașului Anina 
Data anunțului: 08.01.2023 

 
 

 ELABORAREA și ACTUALIZAREA PLANULUI URBANISTIC GENERAL 
ORAȘUL ANINA, jud. Caraș-Severin 

  
Având în vedere Ordinul nr. 2701/30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea 
Metodologiei de informare și consultare a publicului, cu privire  la elaborarea sau revizuirea  planurilor de amenajare a 
teritoriului și de urbanism, se face cunoscută publicului etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare, 
pentru elaborarea documentației de urbanism „REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI 
REGULAMENT LOCAL DE URBANISM” al Orașului Anina, județul Caraș-Severin”. 
 

DEZBATERE PUBLICĂ! 
 
Primăria Orașului Anina, invită publicul interesat (operatorii economici) să participe la 
dezbaterea publică din data de 18.01. 2024, începând cu ora 10:00, în sala de evenimente din 
cadrul Centrului de Afaceri, strada Sfânta Varvara nr. 51, date de contact 0255-240115. 
 
 
Argumentare: Planul urbanistic general are atât caracter director şi strategic, cât şi caracter de reglementare şi reprezintă 
principalul instrument de planificare operațională, constituind baza legală pentru realizarea programelor şi acțiunilor de 
dezvoltare. Fiecare unitate administrativ-teritorială trebuie să își actualizeze la maximum 10 ani Planul urbanistic 
general în funcție de evoluția previzibilă a factorilor sociali, geografici, economici, culturali şi a necesităților locale. 
 
Inițiator: Primăria Orașului Anina. 
 
Conform Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, art. 46 alin (4) „Planul urbanistic general se 
elaborează în baza strategiei de dezvoltare a localității şi se corelează cu bugetul şi programele de investiții publice ale 
localității, în vederea implementării prevederilor obiectivelor de utilitate publică”. 
 
  

Responsabilitatea informării și consultării publicului revine: 
 PRIMĂRIA ORAȘULUI ANINA 
 Serviciul de urbanism și Amenajrea teritoriului prin arhitect-șef arh. Bogdan Ionescu  
 Adresa: Orașul Anina, Str. Mathias Hammer, nr. 2, Cod poștal 325100 – Anina, jud. Caraş – Severin, tel / fax : 

(+40) 255/240115 
e-mail: urbanism.anina@yahoo.com 

 
Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului sunt: 
 Implicarea publicului în etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare; 
 Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor; 
 Implicarea publicului în etapa aprobării documentației de urbanism P.U.G., conform prevederilor Legii 52/2003 

și a Legii 544/2001; 
 Implicarea publicului în monitorizarea implementării documentației de urbanism P.U.G. conform Legii 

544/2001. 
 

p.PRIMAR, 
Daniel Danu 

 

Arhitect-Șef, 
Bogdan Ionescu 
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CĂTRE: 
 

 
În atenția: doamnei/domului ... 
 
 

Stimată Doamnă/Stimate Domnule, 
 
Primăria Orașului Anina a demarat actualizarea documentației de urbanism „Planul 
urbanistic General al Orașului Anina” jud. Caraș - Severin, care reprezintă un document 
strategic și care vizează satisfacerea nevoii de mobilitate urbană a oamenilor, în vederea 
îmbunătățirii calității vieții și a condițiilor de mediu la nivel local, zonal și regional. 
 
Argumentare: Planul urbanistic general are atât caracter director şi strategic, cât şi caracter de 
reglementare şi reprezintă principalul instrument de planificare operațională, constituind baza legală 
pentru realizarea programelor şi acțiunilor de dezvoltare. Fiecare unitate administrativ-teritorială 
trebuie să își actualizeze la maximum 10 ani Planul urbanistic general în funcție de evoluția 
previzibilă a factorilor sociali, geografici, economici, culturali şi a necesităților locale. 
 
Inițiator: Primăria Orașului Anina. 
 
Conform Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, art. 46 alin (4) „Planul 
urbanistic general se elaborează în baza strategiei de dezvoltare a localității şi se corelează cu 
bugetul şi programele de investiții publice ale localității, în vederea implementării prevederilor 
obiectivelor de utilitate publică”. 
                                                                           INVITAȚIE 
 
 
Avem onoarea de a vă invită în data de 18.01.2024, ora 10:00 la dezbaterea publică aferent 
documentației de urbanism P.U.G. orașul Anina (etapa de elaborare a studiilor de fundamentare. 
Dezbaterea va avea loc la sediul Centrului de Afaceri  Orașul Anina, strada Sfânta Varvara, nr. 51, 
județul Caraș - Severin. 
 
În speranța că veți da curs favorabil solicitărilor noastre, vă mulțumim anticipat și vă asigurăm de 
întreaga noastră considerație. 
 
 
 
 

Cu stimă, 
p. Primar  

viceprimar cu atribuții de primar  
                                                                           DANIEL DANU 
 
Persoana de contact: 
arhitect-șef arh. Bogdan Ionescu  
telefon (+40) 255/240115 
e-mail: urbanism.anina@yahoo.com 

http://primaria-anina.ro/
mailto:urbanism.anina@yahoo.com


Actualizarea Planului Urbanistic General al Orașului Anina, județul Caraș - Severin 
 
📣📣📣📣📣📣Primăria orașului Anina, invită operatorii economici să participe la dezbaterea publică din data de 18.01.2024, 
începând cu ora 11:00, sala de evenimente din cadrul Centrului de Afaceri, orașul Anina, jud. Caraș Severin. 
 
🖊🖊Planul Urbanistic General este o documentație cu caracter de reglementare, actualizarea acestuia presupune ca pe 
baza unei analize teritoriale să se elaboreze un document complex, realizat de o echipă multidisciplinară, cu experiență 
în elaborarea planurilor urbanistice generale, întocmite în urma unui proces participativ de planificare teritorială, cu 
consultarea şi implicarea tuturor factorilor interesați. 
 
🏣🏣Acest eveniment are loc în condițiile prevăzute prin Ordinul de Ministru nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei 
de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de 
urbanism. 
 
🙋🙋Vor fi prezentate și dezbătute concluzii ale primei etape de elaborare a documentației de urbanism P.U.G. orașul Anina, 
situația actuală privind reglementarea urbanistică a teritoriului respectiv direcțiile de dezvoltare ale orașul Anina, jud. 
Caraș - Severin. 
 

 


	1
	2
	CĂTRE:

	3

